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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   ΚΑΤΑΤΑΞΕΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 
ΑΚΑΔ.ΕΤΟΥΣ 2014-2015 

 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ, THΣ 18
ης

 ΙΟΥΛΙΟΥ  2014  

 Η Συνέλευση του Τμήματος Θεολογίας αποφασίζει ότι η κατάταξη πτυχιούχων θα 

γίνει από την Επιτροπή Κατατάξεων με εξετάσεις σε τρία μαθήματα. 

 

 Δεκτοί  υποψήφιοι για να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής στις εξετάσεις είναι 

οι κάτοχοι πτυχίων Πανεπιστημίου ( Α.Ε.Ι.) εσωτερικού και ισότιμων ιδρυμάτων 

εξωτερικού και παραγωγικών Σχολών Αξιωματικών, καθώς και οι πτυχιούχοι 

Ανωτέρων Σχολών διετούς κύκλου σπουδών, οι πτυχιούχοι Ανωτέρων 

Εκκλησιαστικών Σχολών διετούς κύκλου σπουδών, και οι πτυχιούχοι Τ.Ε.Ι. και 

ισοτίμων Τ.Ε.Ι. εσωτερικού και εξωτερικού. 

 

 Με απόφαση  Συνέλευσης του Τμήματος οι κάτοχοι πτυχίων ανωτέρων Σχολών 

υπερδιετούς κύκλου σπουδών αρμοδιότητας ΥΠ.Ε.Π.Θ. και άλλων Υπουργείων, 

καθώς και οι κάτοχοι ισοτίμων τίτλων προς αυτά δεν γίνονται δεκτοί. 
 

Ανακοινώνεται η Εξεταστέα Ύλη των Μαθημάτων των Κατατακτηρίων Εξετάσεων 

του ακαδημαϊκού έτους 2014-2015,  που είναι ίδια για όλες τις κατηγορίες πτυχιούχων ως 

εξής: 
    

 

1. Μάθημα : Εισαγωγή στα τέσσερα Ευαγγέλια 
Εξεταστέα Ύλη:     

        Βιβλία :  Β. Ιωαννίδη,  Καραβιδόπουλου,  Παναγόπουλου,  Βούλγαρη,  Αγουρίδη. 

 

       Οι υποψήφιοι μπορούν να μελετήσουν ένα από τα πέντε παραπάνω βιβλία που    

αναφέρονται στην Εισαγωγή των τεσσάρων Ευαγγελίων. 
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Πανεπιστήμιον Αθηνών 
 

 

 ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 

ΤΜΗΜΑ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ 
 

Διεύθυνση: 157-72 Άνω Ιλίσια Πανεπ/πολη 

e-mail: secr@theol.uoa.gr 

 

  Αθήνα, 30/07/2014 

Αρ. Πρωτ.: 1047ος: 

Διαύγεια 



 
2 

 

2.    Μάθημα : Καππαδόκες Πατέρες 
      (Βασίλειος ο Μέγας, Γρηγόριος ο Θεολόγος και Γρηγόριος ο Νύσσης)  

      Εξεταστέα Ύλη:      
      Βιβλίο:  «Πατρολογία, Β’ τόμος»,  Στ.Παπαδοπούλου.   

 
 

3.  Μάθημα : Εισαγωγή στη Θεολογία 
     Εξεταστέα Ύλη:      

Βιβλίο:    Α. Θεοδώρου «Η ουσία της Ορθοδοξίας» , έκδοση Παρουσία. (Στην ύλη 
περιλαμβάνεται  και το παράρτημα  του βιβλίου). 
 

 

 

 Σύμφωνα με το άρθρο 15 του Ν. 3404/2005 (ΦΕΚ 260 Α΄), το ποσοστό των κατατάξεων 

των πτυχιούχων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης ορίζεται αυτοτελώς ως ποσοστό επί του  

αριθμού των εισακτέων κάθε ακαδημαϊκού έτους στο Τμήμα υποδοχής. 

 

 Όλες οι κατηγορίες πτυχιούχων κατατάσσονται στο Γ’ εξάμηνο σπουδών. 
 

 

Κατατακτήριες εξετάσεις ακαδ.έτους 2014-2015 
 

ΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  
 

 

Η αίτηση και τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στη Γραμματεία του Τμήματος Θεολογίας, 

Πανεπιστημιόπολη Άνω Ιλίσια 157-72,  κάθε Δευτέρα-Τετάρτη-Παρασκευή 11:00 -13:30,   

από 1 έως 15 Νοεμβρίου 2014. 

  

Τα δικαιολογητικά αυτά είναι τα εξής: 

α) Αίτηση του ενδιαφερομένου (το έντυπο χορηγείται από τη Γραμματεία) 

β) Αντίγραφο πτυχίου (επικυρωμένο από τη Γραμματεία της Σχολής/Τμήματος 

προέλευσης) 

Προκειμένου για πτυχιούχους εξωτερικού συνυποβάλλεται και βεβαίωση ισοτιμίας 

του τίτλου σπουδών τους από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων 

Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) . 

 

Συμφώνως του νόμου, οι κατατακτήριες εξετάσεις διενεργούνται κατά το διάστημα από 1 έως 

20 Δεκεμβρίου κάθε ακαδημαϊκού έτους.  Το πρόγραμμα εξετάσεων ανακοινώνεται από τη 

Συνέλευση του Τμήματος, μέσω της Γραμματείας, τουλάχιστον οκτώ (8) ημέρες πριν την έναρξη 

εξέτασης του πρώτου μαθήματος. 

 
[ Ν. 3404/2005 (ΦΕΚ 260 Α΄) και αριθ. Φ2/121871/Β3/3.11.2005 (ΦΕΚ 1517 Β΄) ] . 

 

 

 

ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ. 
 


